
Student Feedback Report: 2023-24 

 

Total Responses= 77  

 

Overall Satisfaction: 

Students expressed positive satisfaction with their overall college experience. 

[More than 70 percentage of students are satisfied with various aspects of college life, such as 

academics, extra-curricular activities, and facilities.] 

 

Academic Quality: 

Student feedback in regards to quality of faculty teaching methods, their availability, and 

responsiveness with  

• 79.2% students are satisfied with the teachers’ approach of teaching 

• 87% of students are satisfied with teachers’ ability to communicate 

• 80.5% of students are satisfied with internal evaluation process adopted by teacher 

• 71.4% of students are satisfied with the discussion about performance in assignment 

in class 

• 77.9% of students are satisfied with the teachers informing them about their expected 

competencies, course outcomes and programmes outcomes. 

• 66.2% of students are satisfied with the necessary follow-up with an assigned task to 

students. 

• 79.2% of students are satisfied with the teachers’ ability to identify their weaknesses 

and help them to overcome it. 

Positive feedback on Institutional Environment with 

• 59.7% students are satisfied with teaching and mentoring process 

• 71.4% of students are satisfied with opportunities provided at college for their 

learning and growth 

• 66.2% of students are satisfied with the institution making effort to engage students in 

the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning 

process 

• 64.9% of students are satisfied with the efforts made by the institute/ teachers to 

inculcate soft skills, life skills and employability skills to make them ready for the 

world of work 

• 79.2% of students are satisfied with the overall quality of teaching-learning process in 

the institute. 

 

Result 

• The feedback received from the teachers was a more than satisfactory.  

 



Recommendations 

The following recommendations are made on the basis of feedback received from the 

students:  

• Based on available resources the college has tried to provide platforms for the 

students.  

• In future too, efforts will be made to generate more resources and organize various 

programmes to facilitate the growth of the students and to provide more opportunities 

for their development.  



Teacher Feedback Report: 2023-24 

 

Total Responses= 8 

 

• 80% teachers belong to Arts and Humanities  

• 20% syllabus is need-based 

• 60% teachers are satisfied that the aims and objectives of the syllabi are well-defined 

and clear to teachers and students 

• 80% teachers are satisfied that course/syllabus has good balance between theory and 

applications 

• 100% teachers are satisfied that they have freedom to adopt new techniques/strategies 

of teaching such as seminars/presentations/group discussions/learners’ participation 

and of testing and assessment of students 

• 60% teachers are satisfied that they have freedom to propose/modify/suggest or 

incorporate new topics in syllabus. 

• 60% teachers are dissatisfied that the institutional infrastructural facilities are 

inadequate. 

• 40% teachers are dissatisfied that the personal infrastructure facilities that a teacher 

should be provided are inadequate 

 

Result 

• The feedback received from the teachers was a more than satisfactory.  

 

Recommendations 

The following recommendations are made on the basis of feedback received from the 

students:  

• Based on available resources the college has tried to provide platforms for the 

students.  

• In future too, efforts will be made to generate more resources and organize various 

programmes to facilitate the growth of the students and to provide more opportunities 

for their development.  

  



Parents Feedback Report: 2023-24 

 

 

Total Responses= 79 

 

• 97.2% parents who filled the feedback forms have their children enrolled in Arts and 

Humanities  

• 44.9% parents are Farmers 

• 30.4% parents have Government job 

• 98.6% parents live in Rural setting 

• 85.5% of them agreed that they feel free to talk/meet with the college Principal 

• 98.6% agreed that they feel free to interact with teachers 

• 89.9% agreed that they get regular updates from the institute through e-

mail/calls/SMS/Facebook/WhatsApp etc. 

• 75% agreed that the fees structure of the college is suitable 

• 83.6% agreed that the college is providing suitable environment for overall 

development of their children 

• 92.8% agreed that the college inculcate social values in their children 

• 94.2% agreed that the the college invites them for PTA formation and meetings 

• 84.1% agreed that the college invites suggestions at the planning stage for the session 

 

Result 

• The feedback received from the parents was a more than satisfactory.  

 

Recommendations 

The following recommendations are made on the basis of feedback received from the 

students:  

• Based on available resources the college has tried to provide platforms for the 

students.  

• In future too, efforts will be made to generate more resources and organize various 

programmes to facilitate the growth of the students and to provide more opportunities 

for their development.  

  



Alumni Feedback Report: 2023-24 

 

 

Total Responses= 18  

 

• 75% are unemployed 

• 76.5% are aware of the objectives of the Alumni Association 

• 100% agreed that college education helped them to prepare for their better future 

• 76.5% have agreed to contribute to the overall improvement of the college 

• 43.8% have agreed to contribute academically to the college 

• 37.5% agreed to contribute financially to the college 

• 75% have attended one meeting of Alumni Association during the 2023-24 

• 81.3% agreed that the college invites suggestions from Alumni members on important 

decisions or planning for the session 

• 93.3% agreed that they have made any/some contribution during this session towards 

the improvement of the college 

• 68.8% excellently assess the college 

 

Result 

• The feedback received from the alumni was a more than satisfactory.  

 

Recommendations 

The following recommendations are made on the basis of feedback received from the 

students:  

• Based on available resources the college has tried to provide platforms for the 

students.  

• In future too, efforts will be made to generate more resources and organize various 

programmes to facilitate the growth of the students and to provide more opportunities 

for their development.  

 

 

 


